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1. Új versenybírók avatása: A versenybíró bizottság Pignitzky Borbálát (MESZ főtitkár) 

tiszteletbeli versenybírónak nevezte ki. 2023.-ban az előző év és a tárgyév során mutatott 

felkészültsége alapján Kup Katicát a bíróbizottság országos bíró kinevezésre javasolta a 

MESZ elnökségének, aki ezt jóváhagyta. 2022. évben hárman jelentkeztek versenybírónak. 

2023.-ban sikeres írásbeli vizsga után öt verseny után gyakorlati vizsgát tettek, aminek 

eredménye képen a jelöltek megfeleltek versenybírók felé támasztott követelményeknek, így 

Csiba Lászlónét, Gyetvai Évát és Válint Adélt a bíróbizottság javaslatára a MESZ elnöksége 

versenybírókká nevezte ki. A kinevezést jelentő oklevelet, a versenybírói piros-fehér zászlót, 

és a programtartó mappát a bíró továbbképzésen Pénzes László adta át nekik. 

2. Versenybírói kinevezéssel a nyilvántartásunk szerint 47 sporttársunk rendelkezik. Sajnos ezek 

közül sokan legalább két éve nem jelentkeztek versenyekre. Néhány versenybírót ritkán lehet 

felkérni, hogy legalább aktív jelenlétével segítse a versenybíróság munkáját.  Aktív 

versenybírók 22 fő: Bárány Attila, Dubovitzi Zsuzsa, Epervári Mónika, Éva  Csongor, 

 Fehérvári Imre, Jenei Zsuzsa, Kekk Andrea,  Kerekes Kornél, Klausz  Orsolya, 

Kup  Katica, Kup László, Martonné Schwender Zsuzsa, Maticsek Lizett,  Mészáros 

Judit, Nagy Gábor, Négyesi Noémi, Onuska Gábor, Óhidi-Légmann  András, Pénzes 

László, Ruzsits Dorottya Réka, Simon Csaba, Szabados Zsófia  Dr,  Szántó Éva, 

Tickviczki Natália, Toplak Roland, Varga Vera, 

Ritkán foghatók munkára 8 fő: Bersényi Ágoston, Geréby Zsuzsa Lívia Dr, Klucsai Róbert Dr. 

Mészáros László Dr. Raffaj Katalin, Rockenbauer Gabriella, Stegmayer Éva, Válint Angéla,  

                     

Évek óta nem dolgoztak bíróként 11 fő. Bálint Sára, Bene Viktória, Frohner Ilona Dr. Győrfi Fanni, 

Kiss Gábor, Lázár Klaudia, Nagy Csaba, Váczy Emese, Windisch Mária, Zsombor Zita 

Nemzetközi versenybírók 3 fő: Bajcsy Bertold, Mészáros Judit, Szántó Éva. 

  Gyakorló versenybírók 3 fő: Lambert Olivér, Pák Eszter, Preussberger Nóra 

  Tiszteletbeli versenybíró 2 f ő: Csépányi Anikó, Pályi András (nemzetközi),  

  Pignitzky Borbála.         

  A lemorzsolódás miatt a bíróbizottság célja további bírók képzése. A háromnapos 

  versenyekre is nehéz elegendő bírót behívni. A négynapos OB lebonyolításához   

  komoly logisztikai munka kell. Az OB-t a szükséges versenybíró létszámon felül 

  ötven  százalékos többlettel lehet megszervezni. Vannak bírók, akik csak egy-egy 

  napot vállalnak. A csütörtöki és pénteki versenyek levezényléséhez nehéz  

  személyzetet találni. 

3. Bíró továbbképzés, konferencia: 2023. december 2.-3. án kétnapos képzést tartottunk 

a Dunavarsányi edzőtáborban. A kétnapos program keretében a következőket 



hallhatták, láthatták a jelenlévők: Köszöntő (Pénzes), Bírói kinevezések (Pénzes), 

Magyar Evezős Szövetség következő 10 évi stratégiája (Cseh Ottó, MESZ elnök), 

Magyar Evezős Szövetség előtt álló feladatok (Pignitzky Borbála MESZ főtitkár), 

2024. évi Evezős Európa Bajnokság (Szántó Éva, World Rowing, végrehajtó 

bizottság), Európa Bajnokság, NTO feladatok (Mészáros Judit), konfliktus kezelés 

bírók-versenyzők, bírók, edzők, bírók szülök között (Meghívott sportpszichológus) 

Tengeri evezés, beach sprint versenyek (Varga Tamás, MESZ elnökségi tag), 

beszámoló az év beach Sprint versenyeinek tapasztalatairól (Válint Angéla), 

jelenlévőkkel interaktív beszélgetés, a 2023. évi versenyeken tapasztaltakról (Pénzes 

László) 

4. Szabály módosítás. Az eszközhasználati szabályzat szigorúan meghatározza, hogy kik 

használhatják a MESZ tulajdonát képező hajókat, lapátokat, ruházatot, és egyéb 

eszközöket. Annak ellenére, hogy az OB előtt írásban, szóban felhívtuk a versenyzők 

és az edzők figyelmét a szabály betartására, a versenybíróságnak egy csapat döntőben 

elért eredményét meg kellett semmisíteni a szabály megszegése miatt. A 

szabálytalanságot nem a verseny ellenőrző bizottsága tárta fel. A versenybíróság 

jelenleg nem rendelkezik azokkal az információkkal és adatokkal, aminek ismeretében 

a szabályt megszegőkkel szemben eljárhatna. A versenybíróságok létszáma nem 

engedi meg, hogy egy bíró ilyen feladattal foglalkozzon. 

5. Versenyek lebonyolítása: az elvárt, és a verseny jellégének megfelelő bírói létszám 

mindig biztosított volt. Ebben az évben a bírói munkával kapcsolatos olyan panasz, 

reklamáció, ami hozzám is eljutott, nem volt. 

6. Bírók öltözete: Tekintettel arra, hogy a bírótestület tagjainak szűk köre minden 

versenyen részt vesz, ezért ezen bírók ruházata gyorsan használódik. A blézert, zakót, 

nadrágot. esetleg a szoknyát gyakran kell felújítani. Az új logóval ellátva egyelőre 

csak galléros pólónk van, amihez nem lehet nyakkendőt kötni. Meg kellene szervezni, 

hogy új logóval ellátott blúzokat és ingeket viselhessenek a bírók. (Az ing beszerzése 

és a logózása önköltséges) 

7. A versenybíró bizottság működése: 2023. évben két online bizottsági ülésen beszéltük 

meg az aktuális rendezni való témákat. Az OB-n személyesen vettünk részt egy rövid 

bizottsági ülésen. Epervári Mónika első sorban a versenyek elnökeinek kijelölésével 

foglalkozik. Kerekes Kornél a versenyek lebonyolíthatóságát a korábbi események 

tapasztalatai alapján az éppen aktuális versenyt vizsgálja. Pénzes László tartja a 

kapcsolatot a MESZ iroda dolgozóival, és az új bíró jelöltek oktatását végzi. 

 

 

Herceghalom 2024. március 1. 

 

 

Összeállította. 

 

 

 Pénzes László 
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